
Notulen jaarvergadering Stichting Buurtschap 
Strijp
15 maart 2024
Aanwezig vanuit Leenderstrijp (exclusief bestuur Buurtschap Strijp-Kernraad): 41 
personen

Aanwezig vanuit bestuur Buurtschap Strijp: Voltallig bestuur:
Voorzitter , vicevoorzitter, secretaris, penningmeester, bestuursleden

1. Opening door de voorzitter  
De voorzitter heet iedereen welkom. Het eerste kopje koffie/thee wordt door 
Buurtschap Strijp aangeboden. 

2. Notulen  jaarvergadering maart 2023  
Notulen vorig bestuursjaar is eerder gepubliceerd op de website en ter plekke op 
de tafels verspreid. - Het huttenbouwbos is gesnoeid en toegankelijk gemaakt 
door Hei, Heg & Hoogeind.
- Een werkgroep organiseert de Streekmarkt.
- Pleintje bij de Coop Sint Jan wordt rommelig ervaren; de klussendienst 
behorende bij 
   Welzijn & Zorg gaat zorgdragen voor onderhoud bankjes en het pleintje. 

3. Jaarverslag  2022/2023  
In 2022/2023 hebben alle activiteiten weer kunnen plaatsvinden. De opkomst bij 
de activiteiten is goed en leeftijd deelnemers heel divers.  Ideeën of aanvullingen
zijn voor de activiteiten zijn van harte welkom. Graag delen met bestuursleden of
stuur een mail naar info@leenderstrijp.com. 

4. Financieel jaarverslag  maart 2023 – maart 2024  
Opgemaakt en gepresenteerd door de penningmeester van Buurtschap Strijp.
De inkomsten van Buurtschap Strijp bestaan onder andere uit collecte gelden, 
subsidies, Rabo clubsupport en opbrengsten van verschillende activiteiten. De 
georganiseerde activiteiten worden hiervan bekostigd. 

Dit bestuursjaar is afgesloten met een positief saldo van ongeveer € 854,28.  Het 
Buurtschap (Stichting Buurtschap Strijp en Kernraad) is financieel gezond. Indien 
er vragen zijn over het getoonde exploitatieoverzicht of men verdere inzichten 
wil, dan kan degene contact opnemen met penningmeester (06-13347680).
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Kas commissie:
Bevindingen kas commissie:
De kas en bijbehorende boekhouding is akkoord bevonden en goedgekeurd.
Twee nieuwe vrijwilligers hebben zich aangemeld voor de kascontrole van 2025.

Reacties vanuit aanwezigen:
- In 2023 is er afgesloten met een hogere positieve opbrengst, hoe ziet de 
huidige balans eruit ten    
  opzichte van 2023? De penningmeester geeft aan dat het saldo van de balans 
nagenoeg gelijk is.   

- Is er regelgeving van toepassing, bij een hoog positief saldo? De voorzitter geeft
aan dat de gelden 
  hoofdzakelijk worden ingezet voor de te organiseren activiteiten.    

5. Kernraad:  
Presentatie door de voorzitter van de kernraad. 

De voorzitter deelt een overzicht met de samenstelling en wisseling van 
samenstelling van de Kernraad. 

De actielijst van de Kernraad ziet er als volgt uit:
- Terugkoppeling Buurtschap, Welzijn & Zorg, werkgroep Verkeer. Oppakken 
mogelijke acties.
- Aansluiten diverse overleggen vanuit de gemeente: Raad van Advies 
Bibliotheek, Woonvisie,        
  Omgevingstafel Duurzaamheid.
- Duurzaamheid en energie:
      Pilotproject Netbewuste Wijk
      Driemaandelijks overleg met Opgewekt Heeze-Leende, dorpsraden Sterksel 
en Leende
- Twee jaarlijks overleg met B&W in april en november
- Bezorgheden burgers Leenderstrijp bespreken met B&W en verantwoordelijk 
ambtenaren:     
       Waterhuishouding en riooloverslag.

Riooloverslag en waterhuishouding.
Inwoners hebben klachten neergelegd bij de Kernraad over de riooloverslag 
gelegen op de Strijperstraat tussen de woningen 27a en 27b en de hoge 
waterstand waardoor veel kelders zijn ondergelopen met water. De Kernraad 
bespreekt deze klachten tijdens het overleg met B&W medio april 2024. Er komt 
ook een informatiedag over het afkoppelen van regenpijpen. Meer informatie 
hierover wordt gedeeld, indien bekend. 

Een aanwezige geeft aan een klacht te hebben ingediend bij de Gemeente. Deze 
klacht is afgesloten zonder motivatie. De betreffende ambtenaar heeft hierna nog
contact gelegd met indiener, maar er is geen oplossing geboden door de 
Gemeente. De voorzitter van de Kernraad bedankt de betreffende aanwezige een
geeft aan dit ook mee te nemen tijdens voornoemd overleg. 

Pilotproject netbewuste wijk.
Een informatieavond hierover heeft plaatsgevonden op 31 januari 2024. Inwoners
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hebben reacties gegeven via website, email en whatsapp. Reacties zijn nog 
steeds welkom. 
Er is door een aantal Strijpenaren een werkgroep gevormd : Denktank 
Netbewust Wijk. De Denktank Netbewuste Wijk onderzoekt samen met de 
gemeente de mogelijkheden voor Leenderstrijp in het vraagstuk van de 
energietransitie. Op 28 mei 2024 start Pilotproject Netbewuste Wijk door 
Stantec in opdracht van Gemeente en Leenderstrijp.

Omgevingstafel duurzaamheid vindt plaats op 18 maart a.s. 

6.   Welzijn & Zorg: 
Presentatie door de voorzitter van Welzijn & Zorg.

De voorzitter geeft aan dat er wisseling heeft plaatsgevonden bij de 
dorpsondersteuners. 

Het afgelopen jaar zijn er weer de gebruikelijke activiteiten georganiseerd zoals 
het Jeu de boules, wandelen op maandagochtend, kaarten, Het Eetpunt, De 
minibieb en leesgroep. 

Eetpunt d’n Herd wordt goed bezocht. Op dinsdagmiddag vindt het kaarten 
plaats op de Riestenblik. Nieuwe deelnemers zijn van harte welkom. 

Jeu de boules start weer nadat de klok is verzet en vindt plaats op het pleintje bij 
de winkel. 

Van onze Gemeente heeft Leenderstrijp het beste verhuurresultaat van de 
duofiets. 

De klussendienst zorgt voor de onderhoud en eventuele vernieuwing van de 
bankjes en tafel op het pleintje bij de winkel. De poppen in de kerststal worden 
gerestaureerd en kleding wordt vernieuwd. 

Op 11 april a.s. is er een herhalingscursus A.E.D. Dit is samenwerking met 
het Gilde St. Jan Baptista aanvangstijd 19.30 uur en vindt plaats in het 
gildegebouw De Schutsboom van Gilde St. Jan Baptista. 
Iedereen die deze herhalingscursus wil volgen kan zich aanmelden via de 
mail: dorpsondersteuner@leenderstrijp.nl     of telefoonnummer 06-
44622729.

Kascontrole is uitgevoerd en met een aantal tips goedgekeurd. Conclusie is dat 
Welzijn & Zorg een financieel gezonde stichting is. 

7.   Geplande activiteiten Buurtschap Strijp 2024-2025
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Paaseieren zoeken => 24 maart 2024
Collecte => mei
Fietstocht Strijp Kermis => 18 juni 2024
Zomeractiviteit => 13 juli 2024
Streekmarkt => 15 september 2024
Bingo-avond => oktober/november
Kerstborrel => 14 december 2024
Kindercarnaval => 23 februari 2024
Carnavalsoptocht Leende=> 2 maart 2025
Jaarvergadering => 21 maart 2025

8.  Mededelingen vanuit het bestuur - Bestuurswisseling
Voorzitter geeft de bestuurswisseling aan. Bedankt de aftredende bestuursleden 
voor hun inzet en verwelkomt de nieuwe bestuursleden. 

     9.  Rondvraag:
Geen opmerkingen vanuit aanwezigen. 

10. Sluiting 
De voorzitten sluit de vergadering rond 21:30u.

17/3 ; Notulen opgemaakt door Heidi van Mierlo , Secretaris Buurtschap Strijp.
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